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TLAČOVÁ  SPRÁVA SMF č.47/2010

MS MX3 a ME EMX2 v motokrose - Šenkvice 19.-20.06.2010.MS MX3 a ME EMX2 v motokrose - Šenkvice 19.-20.06.2010.

     Už len hodiny delia organizátorov siedmeho kola 13-dielného seriálu majstrovstiev sveta 
v motokrose v triede MX3  a šiesteho podujatia seriálu Majstrovstiev Európy triedy EMX2 od 
ostrého štartu. Najbližší víkend 19.-20.júna 2010 čaká obec Šenkvice pod Malými Karpatami 
sviatok motokrosu. Ako potvrdili na utorkovej tlačovej konferencii  v  Bratislave predstavitelia 
organizačného štábu zrekonštruovaný 1750 m dlhý okruh v Šenkviciach privíta  prvú  trojicu  
jazdcov  priebežného  poradia  zo  seriálu  MS MX3,  ako  aj  zo  seriálu ME EMX2.  Svetový 
rebríček MX3-jky vedie  s 275 bodmi  Talian  Alex  Salvini  na  Husqvarne  pred  Španielom 
Carlosom Campanom na Yamahe ( 271 b.)  a Slovincom Matevzom Irtom ( Husqvarna,  215 
bodov). Vedúcu  trojicu  ME EMX2  aktuálne  tvoria  Andrea  Cervelin ( Taliansko, Husqvarna, 
173 b.) Jernej Irt (Slovínsko, Husqvarna,163 b.) a Steven Lenoir  (Francúzsko,Suzuki, 151 b.).
    Medzi pretekármi zo svetovej a európskej špičky budú bojovať o body do hodnotenia MS 
MX3 a ME EMX2 aj slovenský motokrosový reprezentant Tomáš Šimko, ktorý uplynulý víkend 
v Holiciach prvý krát súťažil na pretekoch MS MX3 a získal prvých 13 bodov za 14.a 15.miesto. 
Okrem Šimka sa v Šenkviciach v MX3 predstaví ešte Richard Szolga .
    Aj napriek zdravotným problémom viacerých slovenských jazdcov nezostane štartové pole 
v  “európskej”  triede  EMX2  bez  účasti  jazdcov  zo  Slovenska. Na štarte budú traja: Josef 
Kulhavý, ktorý pred týždňom v Holiciach napriek pádu v prvej jazde skončil v druhej jazde na 
vynikajúcom treťom mieste, mladý jazdec Juraj Popovicz a Tomáš Valach.
    Program  šenkvického  motokrosového  festivalu  v  Starej tehelni a začne v sobotu 19.06.
2010 o 10,30 h. voľnými tréningami, prvé finálové preteky štartujú v nedeľu 20.6. o 12,00 h. 
Usporiadateľský M-Cross Šenkvice  v  spolupráci  s  miestnou  samosprávou zabezpečil pre 
divákov, ktorí zavítajú do dejiska podujatia  okrem  športového  sviatku aj pestrý spoločenský 
a oddychový program v centre obce. Pripravená  je  už  tradičná súťaž v rámci  Dňa otcov vo 
varení gulášu, vystúpenie folklórnych súborov atď.

    Aktuálne informácie a výsledky sa nachádzajú na ofic.stránke promotéra:

  

 

http://www.motocrossmx1.com/reslists.aspx?ct=1&c=8
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      Tomáš ŠIMKO
reprezentant SR na MS MX3

z ľava: Tomáš Šimko, Andrea Pravdová
(viceprezident SMF pre motokros),
Kamil Somorovský (M-Cross Šenkvice)
a Jozef Bohuslav (riaditeľ podujatia)


